

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 10.02.2021
Numéro de publication: HR01-1005097355

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Fyffes International SA, Nyon

Fyffes International SA (Fyffes International Ltd) c/o A&A Fidu Nyon SA Chemin du Midi 8 1260 Nyon

Fyffes International SA (Fyffes International Ltd), à Nyon, Chemin du Midi 8, c/o A&A Fidu Nyon SA, 1260 Nyon, CHE-377.663.272. Nouvelle société anonyme. Statuts: 22.01.2021. But: la société a pour but le développement, la production, la distribution et la vente et le déploiement de toutes activités commerciales, techniques et financières liées aux fruits ou autres produits y relatifs au niveau mondial; l'établissement de la stratégie de ventes et marketing de l'activité du groupe, existante et future; la société a également pour but l'acquisition, la détention, la gestion et la vente d'actifs et de participations, à l'exclusion de participations immobilières en Suisse prohibées au sens de la LFAIE; gestion et détention des droits de propriété et/ou des licences de brevets, marques, savoir-faire et tout autre droit de propriété intellectuelle; le financement d'entreprises et de sociétés du groupe ainsi que des services de tous types, notamment commerciaux, financiers, administratifs et juridiques; la société peut constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger; la société peut conclure des transactions avec des sociétés affiliées, en particulier ses actionnaires directs et indirects et d'autres sociétés du groupe, sans indemnisation adéquate; la société peut notamment octroyer des crédits ou cautionner les engagements des sociétés affiliées; la société peut acquérir, gérer, grever et aliéner des biens immobiliers et des participations en Suisse et à l'étranger, à l'exclusion de toutes opérations immobilières en Suisse prohibées au sens de la LFAIE; la société peut exercer toute activité directement ou indirectement liée avec son but susmentionné. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 1'000 actions nominatives de CHF 100, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux actionnaires: par écrit (lettre, téléfax ou e-mail). Administration: Wada Tomonori, du Japon, à Dublin (Irlande), président, Fraire Ernesto, d'Italie, à Gland, et Okamoto Seiji, du Japon, à Tokyo (Japon), les trois avec signature individuelle. Organe de révision: KPMG SA (CHE-269.292.664), à

Registre journalier no 2604 du 05.02.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud